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Критерії, правила і процедури оцінювання учнів з російської мови, літератури та зарубіжної літератури

РОСІЙСЬКА МОВА
Фронтально оцінюються диктант, письмовий переказ і письмовий твір (навчальні чи контрольні види робіт), мовні знання й уміння, запис яких здійснюється на сторінці класного журналу «Зміст уроку».
Індивідуально оцінюються говоріння (діалог, усний переказ, усний твір), аудіювання  і читання вголос,читання мовчки. Для цих видів діяльності не відводять окремого уроку, проте визначають окрему колонку без дати на сторінці класного журналу «Облік навчальних досягнень».
Результати оцінювання говоріння (діалог, усний переказ, усний твір) ,читання вголос,читання мовчки  і аудіювання протягом семестру виставляють у колонку без дати й ураховують у семестрову оцінку.
Повторне оцінювання із зазначених видів мовленнєвої діяльності не проводять.
Перевірка мовних знань і вмінь здійснюється за допомогою завдань, визначених учителем (тести, диктант тощо) залежно від змісту матеріалу, що вивчається.
ТЕМАТИЧНІ Й СЕМЕСТРОВІ ОЦІНКИ
Тематичну оцінку виставляють на підставі поточних оцінок з урахуванням контрольних робіт  та результатів оцінювання певного виду діяльності: говоріння (діалог, усний переказ, усний твір) або читання вголос,мовчки,аудіювання.До прикладу, під час вивчення теми «Вступ. Повторення та узагальнення вивченого»,учень 7 класу отримав 7 оцінок: 3 поточні (6, 7, 6), а також оцінки за зошит (8) , контрольну роботу (7) та за діалог(8) ,читання вголос(10). Бали додають і ділять на кількість: (6+7+6+8+7+8+10):7=7 б. У разі відсутності учня без поважної причини на контрольній роботі при виставленні тематичної оцінки розрахунок буде наступний(6+7+6+8+0+8+10):7=6б.
Семестрову  оцінку вчитель  виставляє на основі тематичного оцінювання. Наприклад,учень отримав бали 6,7,7 за три тематичні. Їх ділять на 3. (6+7+7):3=7 б.
Якщо дитина прохворіла частину семестру, пропустила, наприклад, одну тематичну, не має оцінки за якийсь вид мовленнєвої діяльності, то оцінка за семестр виводиться на розсуд учителя в залежності від динаміки особистих навчальних досягнень учня (учениці), важливості пропущеної теми чи теми, за яку учня (ученицю) атестовано, - (тривалість вивчення, складність змісту, ступінь узагальнення матеріалу). За таких умов оцінка за семестр може бути такою, як тематична (якщо вона одна), або знижена на кілька балів (на розсуд учителя).
Оцінка за контрольний твір з російської мови та переказ є середнім арифметичним за зміст і грамотність, яку виставляють у колонці з датою написання роботи (надпис у колонці «Твір», «Переказ» не робиться.  
Ведення зошитів оцінюється від 1 до 12 балів щомісяця протягом семестру і вважається поточною оцінкою, що зараховується до найближчої тематичної. Під час перевірки зошитів ураховується наявність різних видів робіт, грамотність, охайність, уміння правильно оформити роботи.
У разі відсутності учня на уроці протягом місяця рекомендуємо в колонці за ведення зошита зазначати н/о (нема оцінки).
ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА
Оцінку за письмовий вид роботи виставляти всім учням, за усний – кількості учнів, які відповідали протягом уроку.
Оцінку за ведення зошита з зарубіжної літератури виставляють у кожному класі окремою колонкою в журналі раз на місяць і враховують як поточну до найближчої тематичної. Під час оцінювання зошита з зарубіжної літератури слід ураховувати наявність різних видів робіт; грамотність (якість виконання робіт); охайність; уміння правильно оформлювати роботи (дотримання вимог орфографічного режиму). У разі відсутності учня на уроці протягом місяця рекомендуємо в колонці за ведення зошита зазначати н/о (нема оцінки).
Оцінка за контрольний твір з зарубіжної  літератури є середнім арифметичним за зміст і грамотність, яку виставляють у колонці з датою написання роботи. Надпис у журнальній колонці «Твір» не робиться.
Оцінку за читання напам’ять поетичних або прозових творів з  літератури виставляють у колонку без дати з надписом  «Напам’ять».
Тематичну оцінку виставляють на підставі поточних оцінок(усі форми класної та домашньої робіт,літературні диктанти,фронтальне опитування тощо) з урахуванням усіх видів контролю(напам»ять,контрольний твір,зошит).
Оцінки за творчі роботи (презентації,проекти,реферати і т.д.) без основних видів контролю не є підставою для виведення  тематичного балу. Вчитель додатково дає відповідні контрольні завдання (тести,літературні диктанти,розгорнуті відповіді).
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