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Критерії, правила і процедура оцінювання учнів із зарубіжної літератури


ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА
Оцінку за письмовий вид роботи виставляти всім учням, за усний – кількості учнів, які відповідали протягом уроку.
Оцінку за ведення зошита з зарубіжної літератури виставляють у кожному класі окремою колонкою в журналі раз на місяць і враховують як поточну до найближчої тематичної. Під час оцінювання зошита з зарубіжної літератури слід ураховувати наявність різних видів робіт; грамотність (якість виконання робіт); охайність; уміння правильно оформлювати роботи (дотримання вимог орфографічного режиму). У разі відсутності учня на уроці протягом місяця рекомендуємо в колонці за ведення зошита зазначати н/о (нема оцінки).
Оцінка за контрольний твір з зарубіжної  літератури є середнім арифметичним за зміст і грамотність, яку виставляють у колонці з датою написання роботи. Надпис у журнальній колонці «Твір» не робиться.
Оцінку за читання напам’ять поетичних або прозових творів з  літератури виставляють у колонку без дати з надписом  «Напам’ять».
[bookmark: _GoBack]Тематичну оцінку виставляють на підставі поточних оцінок (усі форми класної та домашньої робіт,літературні диктанти,фронтальне опитування тощо) з урахуванням усіх видів контролю (напам’ять, контрольний твір, зошит).
Оцінки за творчі роботи (презентації,проекти,реферати і т.д.) без основних видів контролю не є підставою для виведення  тематичного балу. Вчитель додатково дає відповідні контрольні завдання (тести, літературні диктанти, розгорнуті відповіді).
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